KycouyHo-HenpepbiBHble (PYHKLNMU

X%, ecrn |x| < 1,

1. IMoctpoiite rpaduk GyHknuun y = 1 U ONpeeuTe, MPU KaKKX 3HAYCHUSIX
— —,eca |x| > 1
x

napametpa C npsMasi Y = C UMeeT ¢ TpadiKoM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.
x—2

2. Iloctpoiite rpadux QyHkuun y = —F—————

(VX% —2x)?

¥ = kX umeer ¢ rpadukoM TaHHOI (GyHKIHH POBHO OHY OOIILYIO TOUKY.

(VX2 —5x+6)>
x—3

npsiMasi ¥ = d He uMmeeT ¢ rpauKoM JaHHOH (yHKLIUU OOLIMX TOYCK.

1 HaguTe BCE 3HAUCHUE k, IIpU KOTOPBIX OpsiMast

3. Ioctpotite rpaduk QyHKIUU Y = Y HauTe BCE 3HAYCHUSA d, MPU KOTOPBIX

o 2
4. IToctpoiite rpaduk pynkouun Y = X~ — 3 |X‘ — X ¥ ompenenuTe, Npu KaKUX 3HAUYCHUSIX C mpsmMas

Y = C wumeerT ¢ rpaduKoM TPH OOIIHNE TOUKH.

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH Y — |x — 2’ — ]x + 1’ + x — 2 u naiiguTe 3Hauenus M1, IpU KOTO-
PBIX MpsiMasi Y = /71 UIMEET C HUM POBHO JB¢ OOLIHE TOUKH.
6. IToctpoiite rpaduk pyHKIHN
2x+1, eciim x < 0,

y=< —1,5x+1, ecoim 0 <x < 2,

x—4, ecu x > 2

U ONpeAeNnTe, IPH KaKUX 3HAaYCHUAX mpsimast ¥ — C uMeeT ¢ rpaMKoM pOBHO ABE OOIHE TOYKH.

x| —4
7. Ioctpoiite rpadux QyHKuuH Y = ’2|—4’| U ONpeJesuTe, MPU KAKUX 3HAYEHHSX k npsiMast
X=—4a|X

v = kX ue OyZleT IMeTh C MOCTPOSHHBIM TpaKOM HHA OJHOM 00MIeil TOUKH.

—x2—4x—4, econ x < —1,

8. ITocTpoiite rpadux GyHKITIH W OTpEJICINTe, MPH KaKUX 3Ha-

1—|x—1], ecim x > —1.
YEHUSX MAapaMeTpa a OH UMEET POBHO JIBE OOIIME TOUKU C IPSAMOM y = .

9. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHHN

5
——,XS—I,
X

y:
x2—4x, x> —1.

U OIIpeJIeNINTe, MPH KaKUX 3HAYCHUAX C mpsMas Y — C OyneT nepecekaTb NOCTPOCHHBIN TpaduK B TPEX TOU-
Kax.
" _ 2

10. IocTpoiite rpadguk ynxuun Y = X + 3 ]x] — X ¥ ompezaenuTe, MpHU KaKUX 3HAYCHUSIX C Mpsmast
Y = C umeert ¢ rpaduKoM POBHO TPH OOIIHE TOUKH.

11. IocTpoiite rpaduk QyHKIHH

2
—x°, x| <1,

y= 1
——, x| > 1.
x



U OmpejesuTe, MpU KakuxX 3HAUeHUsX C mpsmas Y — C OygeT UMeTh ¢ rpadMKOM €JUHCTBEHHYIO OOLIYIO
TOUKY.

12. IMocTpoiite rpaduk GyHKIHH

5
—, ecaa x < —1,
y=4q X
—x° +4x, ectm x > —1.
U OIIpeIeNINTe, MPHU KaKUX 3HAYCHUAX C mpsMas Y — C OyJeT mepecekaTh MOCTPOCHHBIN rpaduK B TPEX TOU-
Kax.
13. Tloctpoiite rpaduk QyHKIUH Y = |x — 3’ — ]x + 3’ U HaliuTe BCce 3HaueHus K, MPH KOTOPBIX
npsaMas y = kx nmeet ¢ rpadukoM TaHHOH (BYHKIMH POBHO OHY OOIIYIO TOUKY.
. 2 .
14. Tloctpoiite rpaduk pyHknun y = X~ — S5x+10-3 |x — 2’ U HaliuTe BCe 3HAYCHUs (I, IPU KO-

TOPBIX OH HMEET POBHO TPH OOIIME TOUKH C TIpsMolt ¥ = d + 3
15. TMoctpoiite Tpaduk GyHKIHH

— x>+ 6x— 3, ecanx > 2,

—x+7,eciux < 2,

U ONpeJIeNNTE, IPH KaKUX 3HAYCHUSAX m TpsMasi y = m UMEEeT C TPaQUKOM POBHO JIBE OOIIHME TOUKH.
. 2
16. ITocTpoiite rpaduk QyHKIHH Y — 4’)6 + 6’ —x"—11x—30u orpesiesnuTe, MpU KaKuX 3Haye-
HUAX 11 ipsAMas Y = 11 uMeeT ¢ rpaMKOM POBHO TPU OOIIME TOYKH.
17. IocTpoiite rpaguk QyHKUHU Y = |x] (x + 1) — 6X u onpeneuTe, MPH KAKAX 3HAYCHHUSAX M1 TIpsi-

Mast Y = 111 UIMEET ¢ rpa(uKoM POBHO JIBE OOIIHE TOYKH.

18. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHH Y — X2 — |4)C + 3| U OIIpeJeSUTe, IPU KaKUX 3HAYCHHUSX 11 npsmas

Y = m umeert ¢ rpaMKOM POBHO TPH OOIIME TOUKH.

1 X 3.5 X 3,5
19. Iloctpoiite rpaduk ¢GyHKIHH Y = — — + + U ONpeneNuTe, IIpU
2 \|3.5 35 x
KaKUX 3HAYCHUsAX /1 npsmasi Y = F11 UMeeT ¢ rpaduKOM POBHO OIHY OOIILYIO TOUKY.
(x4 3x)|x|

20. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHIH YV = U OllpeeNuTe, Ipy KaKuX 3HAUYCHUsIX /1 mpsimast

x+3

Y = I He UMeeT ¢ rpauKoM HU OfHOM oOLIel ToUKu.

. 2
21. Iloctpoiite rpaduk pyHknuu Y = ’)C —X— 2’. Kakoe Hamnbonbiee yncio oOmmx Touek rpaduk
JMaHHOW (PYHKIIMHM MOXXET UMETh C TIPSMOH, apauielbHOl ocu abcmucc?
22. TocTpoiite rpaduk GyHKIUH
X +4x+4, ectn x > —4,

y= 16
— —, eciH x < —4.
X

U ONpeJIeNITe, IPH KaKUX 3HAYCHMAX /1 npsMas Y — M1 uMmeeT ¢ rpaMKoM OfHY MJIM JB€ OOIIUE TOUKH.

23. [ocTpoiite rpaduk GyHKIUH

x> —4x+5, ecmm x > 1,

Y x+1, ecmm x < 1,



1 OTIpeAeNINTe, IPH KaKUX 3HAYCHHUIX /M TIPsAMas y = m UMEeT ¢ TPauKOM POBHO JBE OOLIHE TOUKH.

24. TlocTpoiite rpaduk GyHKIUH

B x* —6x+13, ecom x > 2,
Y= 2,5x, ecu x < 2,

U ONpeJIeNNTe, TIPH KaKUX 3HAUCHUSAX m TpsMast y = m UMEeT C TPaQUKOM POBHO JIBE OOIIHME TOUKH.

1 /lx 3| x 3
25. Tloctpoiite rpaduk Gynkunn ¥ = = | |= — —| + = + — | u onpenenure, Npu KakKux 3HAYEHHU-
X

2\|3 x| 3

X m TpAMasi y = m UMeeT ¢ TparKOM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.
26. [TocTpoiite rpadux GyHKIHH
x—0,5, ecoim x < —2,
y=<{ —2x—6,5, eciu —2<x< -1,

x—3.5, ectm x > —1

U ONpeJIeNITe, IPH KAKUX 3HAYCHUAX /1 npsMas Y = K1 uMeeT ¢ TpadMKOM POBHO ABE OOIIME TOUKH.

. 2
27. Iloctpoiite Tpaduk dpyHKIIHH Y — ’JC +4x—35 | Kakoe HambonbIee 9uciio o0mmx Todek rpaduk
JAHHOW (DYHKIIUU MOXKET UMETh C TIPSMOM, MapasuieIbHON ocu abcuucc?

28. [TocTpoiite rpadux GyHKINH
x> —10x+27, x > 4,

y x—1, x<4.

¥ OIIpe/ieNITe, IPH KAaKUX 3HAUCHUAX /1 mpsimMas Y — 11 uMeeT ¢ rpadKoM pOBHO ABE OOIIHE TOUKH.

29. [MocTpoiite Tpaduk GyHKIHU Y — x2 —8x— 4|x — 3| + 15 u naiimure snavenns m, pu KOTO-
PBIX IpsiMasi Y = M1 UMeeT C HUM POBHO TPU OOLIME TOUKH.
1 ( x 6] x 6

30. IToctpoiite rpaduk GyHkuun y = 5 8 — =+ 6 + —). Onpenenute, IpU KaKUX 3HAYCHUIX
X X

M npsmast Y = 111 UMEET ¢ IPa(puKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

. N 2
31. Haitmute p u noctpoiite rpaduk ¢ynkuuu) = X~ + P, eciau usBecTHO, uto Tpamas Yy = 4x
HMMeeT ¢ rpaukoM pOBHO OHY OOIIYIO TOUKY.



